

A „PISLÁKOLÓ MÉCSES” IMMÁR NAGYKORÚ

A „Pislákoló mécses” vers- és prózamondó verseny egy új fejezetéhez érkezett. Advent első szombatján betöltötte nagykorúságát. A 18. születésnapját ismét a keresztény irodalom felvonultatásával ünnepelte.

A verseny iránt egyre több iskola és diák érdeklődik. Mára kiderült, hogy a vallásos irodalom nemcsak egy szűk szeletje az irodalomnak, amelyre csak egy kis réteg nyitott. A magyar és a világirodalom nagyon sok költője és írója fordult örömeiben, bánatában Istenhez. Többségük műveiben megjelennek a mély emberi értékeket hordozó gondolatok, üzenetek. A szép, az értékeket hordozó vers, próza sokak szívét melengeti. Ezek a művek elmélkedésre, a dolgok tovább gondolására, az élet újraértelmezésére és a jóra sarkallják az előadót, felkészítőt és a hallgatót is. Jó tudni, milyen sokan vágnak arra, hogy ezeket az értékeket maguknak tudják, s hogy a jót, értékeset továbbadják. Látszik, hogy a világ éhes a szeretetre, megértésre, jóra.

A nagykorúsággal velejárója, hogy a verseny iskolát váltott. Az idei versenynek ugyanis a Selye János Egyetem adott otthont, s ezzel az egyetem és annak református kara társszerve-

zőjévé vált a rendezvénynek ugyanúgy, ahogy anno a Marianum Iskola-központ is. Ez a váltás egy magasabb színvonalat, komfortot biztosított a résztvevők és a szervezők számára egyaránt. A helyszínváltásnak az előnyei közé tartozott a parkolás megoldása, valamint hogy az egyetem konferenciaközpontja nemcsak magának a versenynek, de a gálaműsornak is otthont tudott adni. Így egy fedél alatt tudtuk megszervezni a rendezvényt. A verseny az előadótermekben zajlott, a gála pedig az aulában.

Minden rendezvény után értékelünk. Az értékelés nemcsak a résztvevőkre és azok előadására terjed ki, de magára a szervezésre is. Ez hozta magával, hogy idén első alkalommal került sor a résztvevők sávós értékelésére. Valamennyien arany, ezüst, illetve bronz besorolást kaptak. Az arany-sávós versenyzők legjobbjai pedig helyezést is nyertek. Megújult a zsűri összetétele is. A versenyzőket hazai és anyaországi szakemberek értékelték. Voltak köztük média- és kommunikációs szakemberek, nyelvészek, irodalmárok, lelkészek, esztéták, tanárok... Valamennyien pozitívan értékelték a versenyzők felkészülését, az előadott művek választását.

Nagykorúak lettünk, mivel 18. alkalommal került megrendezésre ez a rendezvény. De nem ünnepelehetünk volna, ha nem lennének lelkes tanárok, felkészítők, áldozatkész szülők, önkéntes munkát vállaló zsűritagok, de mindenképp először irodalmat és anyanyelvet szerető gyerekek és fiatalok, akik a megmérettetés mellett missziós tevékenységet is vállalnak. Köszönetünket irányukban Vadkerti Imre, Sipos Dániel és Zsapka Attila közös koncertjével fejeztük ki. A helyezettek ezen felül könyvjutalomban részesültek. A kategóriák győztesei pedig csaknem 300 fős közönség előtt adhatták elő a választott művet.

Nagykorúságunk betöltéséhez nagyban hozzájárultak támogatóink is, s köztük elsősorban a BGA és a KultMinor.

A versenyen idén 27 iskola 124 diákja vett részt. Nagy öröm lenne számunkra, ha az egyetem jövőre is helyet adna rendezvényünknek, és vállalná a társszervezést, s örömmel vennénk, ha hallgatói közül legalább néhányan részt vennének a megmérettetésen. Hiszem, hogy a felnőtt korú versenyen van helyük a felnőtt előadóknak is.

-Ag-



SJG: BEST IN DEUTSCH!

A Selye János Gimnázium immár harmadízben kapcsolódott be a Best in Deutsch (A legjobb németes) elnevezésű versenybe, amelyben az idei iskolaévben 11 ország 243 középiskolája vett részt 3052 diákkal.

A legtöbb diák, illetve középiskola a Cseh Köztársaságból (167), Szlovákiából (31) és Horvátországból (31) nevezett be az online versenybe, őket követik a magyarországi, az észt, a lett, a litván, a lengyel, a spanyol, szlovén iskolák, s végül egy iskola Bosznia-Hercegovinából.

A Selye János Gimnázium 44 diákkal nevezett be, akik közül Kovarčík Sára (VII.N) lett a legjobb egy rendkívüli eredménnyel: a 3052 versenyzőből Sára a 16. legjobb. Az elért eredményhez, amellyel újfent bizonyította kiváló német nyelvtudását, szívből gratulálunk. Iskolánk további legjobb eredményt elért tanulói: Kovarčík Beáta (IV.N), Csicsó Ildikó (IV.B), Zámbo Kitti (IV.C) és Tóth Erika (IV.C), akiknek szintén gratulálunk a sikeres szerepléshez.

A 31 szlovákiai középiskola közül mindössze 3 gimnázium végzett előttünk, és az összesítésben pedig a 19. helyen végeztek diákjaink.

A teszt januártól hozzáférhető minden diák és tanár számára, megmutatva azokat a konkrét hibákat, amelyeket a tanuló az online tesztben elkövetett.

A Best in Deutsch versenyt egy cseh kompetenciafejlesztő intézet készítette elő különböző projektpartnerekkel együttműködve. A teszt a szervezők féléves intenzív munkájának eredményeként jött létre állami költségvetés vagy EU támogatás nélkül.

-sjg-

A MATHIAS CORVINUS COLLEGIUM KÖZÉPISKOLÁSOKNAK SZÓLÓ PROGRAMJA A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUMBAN

Érdekelnek a gazdasági élet és a politika eseményei? Még nem tudod, a középiskola után hogyan tovább? Szeretnél egy nyitott, a világ történései iránt érdeklődő közösség tagja lenni? Ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel indított a budapesti Mathias Corvinus Collegium ingyen igénybe vehető középiskolás programja. Január 9-én a Selye János Gimnázium aulájában hallgathatták meg harmadikosaink Nagy Csomor András, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem elsős jogászhallgatójának előadását. András a program juniorképzésének egyik felvidéki tagja. A program fővédnöke Prof. Dr. Romsics Ignác történészprofesszor.

Tehetséggondozó képzésükben nyolc e-learning kurzussal várják diákjainkat, a távoktatási kurzusok mellett havonta, szombatonként megrendezett készségfejlesztő tréningekbe, és az ország egyik legjobb középiskolás közösségébe csatlakozhatnak be tanulóink.

A Mathias Corvinus Collegium középiskolásoknak szóló programja az országban egyedülálló módon iskola mellett végezhető ingyenes internetes társadalomtudományi képzést kínál olyan fiatal tehetségek számára, akik az átlagnál olvasottabbak, tájékozottabbak szeretnének lenni, és érdeklődnek a XX. és a XXI. század legfontosabb társadalmi, gazdasági, politikai eseményei iránt. A képzésben részt vevő középiskolások tudományos igényű tanulmányok és videóelőadások segítségével ismerkedhetnek meg a jelenkor legaktuálisabb és legérdekesebb társadalmi, gazdasági problémáival. Mindeközben tagjaivá válnak egy azonos korú fiatalokból álló, intelligens közösségnek, amelynek rendkívüli hatása lehet gondolkodásuk fejlődésére, világszemléletük tágulására.

A Collegium Középiskolás Programjának célja, hogy a benne részt vevő diákok anyagi helyzetüktől függetlenül a lehető legszínvonalasabb képzésben részesülhessenek. Társaikhoz képest jelentős előnyhöz jutnak az érettségi és felvételi vizsgáik sikeres letételéhez, illetve nagyobb eséllyel kerülhetnek be a Collegium egyetemi képzésébe. Felkészülési lehetőséget biztosít olyan diákok számára, akik már tudják, hogy a jövőben a magyar közélet szempontjából jelentős alkalmazott társadalomtudományokkal (jog, közgazdaságtan, business, diplomácia, nemzetközi kapcsolatok, egyéb bölcséleti tudományágak) kívánnak foglalkozni. Előadónk hangsúlyozta, hogy az érdeklődő diákok felvételi eljárás után vehetnek részt a képzésben, és a szombati képzési napjaikhoz félév közben is lehetőség van becsatlakozni kiemelt felvételi időszakukon kívül! Elsősorban azokat a diákokat szeretnék megszólítani, akik készek és képesek komoly és felelősségteljes munkára, és szívesen ismerkednének hasonló érdeklődésű, az ország más tájain élő kortársaikkal.

Tavaly tíz diánkunk kapcsolódott be online, bízunk benne, hogy idén is lesznek érdeklődők. A programunkkal kapcsolatos bővebb információk a www.mcc.hu honlapon és a <https://www.facebook.com/KP.MCC> oldalon olvashatók.

Králik Zsuzsanna